

После скандирања шовинистичких, антисрпских, парола и демолирања кафића у центру Темишвара, навијачи Динама сукобили се са румунским навијачима, након чега је интервенисала полиција.

Пре утакмице Политехнике и загребачког Динама, у строгом центру Темишвара, дошло је до изгреда и туче навијача, после које је интервенисала румунска полиција и жандармерија. На десетине хрватских и румунских навијача је ухапшено.

Сукоба, гађања каменицама и флашама и хапшења припадника навијачке групе "Bad Blue Boys" (Лоши плави момци) било је и у близини стадиона.

Великом сукобу навијача претходили су бројни инциденти које су изазвали навијачи Динама.

Бед Блу Бојси, који су се окупили у центру града, у коме живи 7.500 грађана српске националности, палили су бакље, бацали петарде, скандирајући "Хајмо четници - где сте се сакрили" и "Уби, уби, уби Србина".

Након тога, навијачи су демолирали неколико тераса темишварских ресторана и сукобили се са домаћим навијачима, после чега је интервенисала румунска полиција, прво позорници а потом и специјалне антидемоштранске јединице.

Кржаве инциденте на улицама Темишвара изазавали су Динамови навијачи, пишу румунски медији о два инцидента у центру града, због којих је одмах интервенисало више стотина полицајаца.

"Млади из Хрватске који су дошли да гледају утакмицу, изазвали су прави рат на улицама града", наводи се у драматичним извештају с градских улица.

Наводе се изјаве сведока како су хрватски навијачи стигли да се потуку и међусобно пре доласка Жандармерије.

Према извештајима румунских новинара, на место сукоба дошло је и више кола хитне помоћи како би указали помоћ повређенима.

Утакмица Политехника - Динамо игра се у оквиру лиге УЕФА од 21 час.

Како је раније објавио сајт Хрватске радио-телевизије, припадници навијачке групе Бед Блу Бојс, у центру Темишвара, напали су претходно челника загребачког Динама, Здравка Мамића.

Мамић је нападнуд док се шетао центром града. Бед Блу Бојси су, како се наводи, Мамића најпре извређали, а потом су почели да га гађају пивским флашама.

Мамић се брзо склонио у хотел где је Динамо смештен и тако избегао теже последице од навијача свог клуба.

(РТС)